

## 和和美美一家人 ——改写《清平乐·村居》

五(2)班 朱婕 编号:3145

这是一个山清水秀的小山村，四周青山环抱，花红柳绿，遍地长满了绿茵茵的小草，盛开着五颜六色的小花。一条小溪穿村而过，宛如一条迂回的明如玻璃的带子。

溪边有一所低矮的茅屋，院中树木葱茏，鸡鸭欢叫。南瓜藤顺着瓜架爬上屋顶，在屋顶上结出了一个个圆滚滚的小南瓜。溪水波光粼粼，溪中碧绿的荷叶像给水中的鱼儿撑开了一把把遮阳伞。荷花已经绽开了笑脸，粉嘟嘟的，煞是可爱，还露出了嫩黄的小莲蓬呢。屋中，一对老夫妻喝得微醺，正操着浓重的吴地方言相互逗趣、取乐。

他们为什么这么清闲呢？原来他们

有三个勤劳而又听话的儿子。这不，大儿子正在村东头的豆地里锄草，一滴滴汗水浸湿了他的衣衫，却湿润了脚下的豆苗，他仿佛看见了丰收时那颗颗饱满的豆粒，干得更欢了。二儿子正在院中精心编织鸡笼，他编得那样认真，那样细心，一不小心手被刺破了，但他全然不顾，仍继续编着，很快地一个精致的鸡笼就在他的巧手下诞生了。院中的小鸡咯咯地叫着，好像在说：“瞧，我们又有新家了！”最让人喜欢的是小儿子，他正趴在溪边剥莲蓬吃呢。你看，他摇头晃脑的样子是多么惬意，多么悠闲。

他们虽家境贫穷，却和和美美，令人羡慕。

(辅导老师:曾庆翠)

## 古城开封游

三(4)班 李春宜 编号:3126

清明节一共三天假期，爸爸准备带我们去旅游。目的地是开封，星期六早上吃完饭，我们就出发了。

我们首先到达了铁塔公园，这里有被誉为“天下第一塔”的开宝寺塔，素称“铁塔”。真不愧是天下第一塔，远远望去高耸入云，我数了数，一共有十三层，塔顶四面八方的角上，还都挂着铃铛，不时发出“叮咚、叮咚”的声音，好听极了。

下午，我们又去了清明上河园。在那

里，我的眼前出现了梦中的景色，仿佛又回到了古代，那里不仅有古老的街市和店铺，还有马、驴、骆驼，还有可爱的小茅草屋，古人用过的厨房、石磨，而且还有很多身着古装的“店小二”在饭店里忙着招呼生意……

开封之行，不仅让我欣赏了美丽的风景，还增加了历史知识，真是令人难忘啊！

(辅导老师:贾桂兰)

## 一次春游

三(4)班 刘璟辰 编号:3081

周四，我们做完课间操，听到刘老师宣布“明天我们去春游。”同学们高兴得一蹦三尺高，操场上一片欢呼声。我们怀着期待又兴奋的心情，恨不得一眨眼就到周五。

终于等到了周五，我们九点钟从学校出发，目的地是碧桂园。同学们排着整齐的队伍，走着走着走进了体育场，我们班同学都以为体育场就是碧桂园，王艺珍说“碧桂园是绿色的桂园。”李春宜说：“应该是碧绿色的桂园。”她一说，我们班同学都哈哈大笑起来。

说着笑着，我们穿过了体育场，继续向东走，终于到了碧桂园不是绿色的桂园，而是一个新开发的小区。里面环境优

美，有盛开的鲜花、碧绿的草坪、清澈的游泳池，还有海狮表演和蹦蹦床呢！

最精彩的就是海狮表演了，小海狮钻到水里像条龙一样冲过去，一转眼已经跳到地面上了，饲养员喂它一片小鱼干，海狮吃得津津有味，憨态可掬。

参观完在回去的路上我们再也没有来时的兴奋和激情，个个叫苦连天，我饿得连走路的力气都没有了，只能用贾老师的电话向爸爸求助，把我接回家。但有很多同学坚持到底，我真佩服他们，以后我也要加强锻炼，提高自己的身体素质。

同学们，有时间你们也去碧桂园游玩吧，那里如天堂一般美丽！

(辅导老师:贾桂兰)

## 校园处处春

五(2)班 王渭 编号:3146

春天是万物复苏的季节，是百花争奇斗艳的季节，是草长莺飞的季节。我们的校园这时也变得生机盎然起来。

你瞧，小草探出了脑袋，开心得就像找到宝藏似的；小花张开了笑脸，好像在安慰那些不开心的同学似的；小鸟在枝头唱歌，好像在开演唱会似的。

春姑娘来到校园，她挥起手中的画笔，校园顿时变得五彩缤纷。迎春花最先吹起了黄色的小喇叭，桃花姐姐听见了，赶紧穿上了

粉红的连衣裙，笑挂枝头。白玉兰也不甘示弱披上了洁白的纱衣，像待嫁的新娘。五彩的鲜花吸引了众多的小蜜蜂，它们围着花儿边歌边舞。

小朋友们脱去了厚厚的棉衣，换上了轻巧的单衣在校园里做操、游戏，欢声笑语不时回荡在校园上空。

校园处处是春色，孩子们趁着大好春光正发奋读书呢。因为他们知道：“一年之计在于春。”

(辅导老师:曾庆翠)

## 学做烩面

五(2)班 段舸 编号:3740

你要问我最喜欢吃什么？我会毫不犹豫地回答：“烩面。”因为烩面味道鲜美、经济实惠，谁都可以买来或做着吃。

星期天，妈妈教我做烩面。她说：“做烩面第一步要先学做高汤。先准备羊肉500克，水3000毫升，花椒、生姜、大葱、桂皮、大茴、枸杞、料酒、白醋、盐适量（可以按自己的口味添加），然后把羊肉洗净，放入水中煮沸，再将所有调料放入锅中大火煮开，小火炖两小时，高汤就做好了。第二步和面，先准备高筋面粉400克，水130毫升，适量酵母，把它们和在一起，和好后

在盆里发酵50分钟后，切成一片片薄片，再把盐涂在薄片上，面就和好了。第三步是把准备好的豆腐皮、海带切成细丝，木耳、香菜、大葱切末备用。最后，把面片拉成细条放入高汤中，待面将熟时将豆腐皮、木耳、海带丝放入锅中煮熟，捞入碗中，加上盐、味精、香油、醋、葱花、香菜即可。”

怎么样？看呆了吧！就这样，一碗色香味俱佳的烩面就做好了，难道你不心动吗？，如果你也想吃的话就照着我说的做做看，保准让你满意。

(辅导老师:曾庆翠)

## 把歪斜的人心扶起来

五(2)班 韩嘉璐 编号:3138

雷锋，做好事，但有时反倒好心办坏事，有许多案例让人震惊。南京一位老太太摔倒后，一位少先队员上前去扶，结果被老太太冤枉，在网上炒得沸沸扬扬。人们从此见了类似的事情缩头缩脑，唯恐再被冤枉。但前不久发生的一件事令我倍感温暖。

那天，我和妈妈去超市买东西，只见超市门口围了许多人。我在旁边偷瞄了一眼：原来是一位老太太摔倒了，我下意识地后退了几步。在场的一些好心市民赶紧上前询问老太太受伤没？这时，只见两位年轻人拨开众人，来到老太太面前把老太太扶了起来，几位市民也

上前帮忙，一位商店老板急忙拨打120……他们没有一个犹豫的。不一会儿，120赶到了现场，医护人员把老太太扶上了车。这时，才有人想起询问老太太家人的电话号码，更有好心人已经把钱递给了太太……救护车载着老人呼啸而去，街道又恢复了平静。

我站在原处，心中像打翻了五味瓶一样……“真是一群活雷锋！”我喃喃自语。这时，我想起了春晚小品《扶不扶》郝建说的一句话：“人倒了还可以扶，心倒了就永远扶不起来了。”让我们一起把歪斜的人心扶起来吧。

(辅导老师:曾庆翠)